



Гала-фестиваль XIII областного эколого-краеведческого фестиваля «Зеленая планета» прошел в четверг, 5 апреля, в Городском дворце детско-юношеского творчества. Фестиваль - плод длительной и кропотливой работы Горловского центра туризма, краеведения и ученической молодежи. Участники из Горловки, Ждановки, Дзержинска, Славянска, Красного Лимана и других городов приняли участие в номинациях фестиваля.

«Утиль 2012», фотоконкурс "Стоп-кадр", интеллектуальная викторина, выставка экопанно «Евро 2012», конкурс буклетов «Первоцвет» и песенная номинация «Родник народной души», мини-спектакли "Картина оживает", экопроект "Дендропарк в моем городе" - такие увлекательные конкурсы ждали малышей и ребят постарше в программе фестиваля.

Из рук почетных гостей, руководителей города и организаторов все номинанты получили в подарок грамоты, благодарности и приятные сюрпризы. Множество побед - в копилке у горловчан.





Сторінка 2 з 5 (Сторінка 2 з 5)





Школьники Горловки вдохнули в утиль-сырье вторую жизнь, превратив пластиковые бутылки и па







Фото - Игорь Сазонов, Горловский Медиа Портал"